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GOVERNMENT OF PUDUCHERRY

NOTIFICATION

In exercise of  the powers conferred by sec tion 31 o f the
Puducherry Value Added Tax Act, 2007 (Act No. 9 of 2007) and all other
powers enabling in this behalf and in supersession of the notification
issued  G.O. Ms. No.17, dated 7th April, 2020 of the Commercial
Taxes  Secretar iat, Government of  Puducher ry and pu blished i n the
Gazette of Puducherry, Extraordinary Part-II, No. 14, dated 7th April, 2020,
save as respect things done or omitt ed to  be done before  such
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supersession, the Lieutenant-Governor, Puducherry, being satisfied that
it is necessary so to  do in the public interest, is pleased to  levy the rate
of tax payable in respect of petro l and diesel under the said Act as
mentioned below:–

Regions Petrol Diesel

Puducherry and Karaikal 28.00% 21.80%

Mahe 23.90% 18.15%

Yanam 25.70% 20.00%

2. This notification shall come into force with effect from the 29th
day of May, 2020.

3. The rate of tax mentioned above is valid for a period of three
months from the date of effect of this notification.

(By order of the Lieutenant-Governor)

I.A .S.,
Secretary to  Government (Finance).

————

online publication at 
 The Director, G overnment Press

 Government Central Press, P uducherry.
 Puducherry HPO on every Tuesday

SH UR B I R  S I N G H , 

“https://styandptg.py.gov.in”
Published by

Printed at:
Posted at:


	Page 1
	Page 2

